
A.	�Complète les 3 phrases en indiquant s’il s’agit d’un liquide transparent,  
d’un liquide translucide ou d’un liquide opaque.

1. �Il laisse passer la lumière, et on peut voir parfaitement au travers. 

C’est un liquide                           .

2. �Il ne laisse pas passer la lumière, et on ne peut donc pas voir 

au travers. C’est un liquide                           .

3. �Il laisse passer la lumière, mais on ne peut pas voir au travers.  

C’est un liquide                           .

Corrigé

transparent

opaque

translucide


